
 

 

 

 

 

 

 

 

第１回 秩父別町教育委員会臨時会会議録 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 31 年 3 月 27 日 

会 期 

平成 31 年 3 月 27 日 

（会議日数 １日間） 



議事日程及び順序 

 

 １ 開会宣言  午後 4 時 02 分 

 

 ２ 開議宣告 

 

 ３ 会議録署名委員の指名 

 

 ４ 前回会議録の承認 

 

 ５ 報告事項 

 

６ 議案審議 

 

 ７ 訓令審議 

 

 ８ 協議案審議 

 

９ 閉議宣告  午後 4 時 38 分 

 

記録 別紙のとおり 

 

 

上記会議の次第を記載し、その適正であることを承認し署名する。 

 

平成 31 年 4 月 15 日 

 

会議録署名委員 田 丸 政 彦 

 



第１回 秩父別町教育委員会臨時会会議録 

 

平成 31 年 3 月 27 日（水曜日）  午後 4 時 02 分 

 

 

秩父別町教育委員会に召集 

出席 委 員 ４名 

梅 澤 大 観 

南   洋 子 

田 丸 政 彦 

宮 本 こずえ 

教育長 小 林 宏 明 

 

委員、教育長及び傍聴人を除く外議場に出席した者 

 教育課長  笹 木 雄 介 

 主幹    川 尻 智 志 

 主幹    大 山 達 美 

 主査    川 端 恵美子 

 

会議録を作成する職員 

 主査    川 端 恵美子 

 



午後４時 02 分  開会宣言 

〇小林教育長 

それでは定刻を過ぎましたけれど只今より平成 31 年度第１回秩父別町教

育委員会臨時会を開催いたします。 

委員の皆様におかれましては、３月 14 日と 16 日の中学校と小学校の卒業

式にご臨席を賜り誠にありがとうございました。子ども達もそれぞれの学び

舎を立派に巣立っていきました。今後は中学校、高校と進学していきますけ

ども更なる成長を期待したいと願うところであります。また、３月 18 日には

公立高校の合格発表がありましたが、全員合格したという知らせを中学校か

ら受けました。大変良かったと思っておりますし、皆様も何かの機会には祝

福の言葉をかけていただければいいのかなと思っております。 

次に、平成 31 年度当初人事異動についてでありますけども、３月８日に内

示がありまして、これにつきましては後ほど課長から報告いたしたいと思っ

ております。よろしくお願いいたします。 

今回、新年度における教育行政執行方針とその方針に基づく予算などの議

案をご審議いただくことになりますけども、お忙しい中出席をいただきまし

て心から感謝申し上げ、この後よろしくお願い申し上げます。 

 

（日程番号１番 会議録署名委員の指名について） 

〇小林教育長 

日程番号１番、会議録署名委員の指名についてお願いいたします。 

〇笹木教育課長 

はい、３番田丸委員を指名します。 

〇小林教育長 

  よろしくお願いします。 

 

（日程番号２番 前回会議録の承認） 

〇小林教育長 

日程番号２番、前回会議録の承認について報告をお願いします。 

〇南委員 

  先ほど前回会議録について確認したところ、正しく記録されておりました

ので署名したことをここに報告いたします。 

 

（日程番号３番 報告事項） 

〇小林教育長 

日程番号３番、報告事項について、１番町内校長会を私からご報告します。 



  ３月４日に町内校長会議がありました。小学校の上杉校長先生からと、中

学校の中島校長先生から報告がありました。【個人情報のため省略】 

 私からは以上です。 

 

〇小林教育長 

  ２番目教育長会議等について、笹木課長、報告願います。 

〇笹木教育課長 

２月 27 日空知管内市町教育委員会訪問、スポーツセンターで空知教育局の

訪問を受けました。28 日秩父別町いじめ問題対策連絡協議会が開催されてお

ります。 

以上です。 

 

〇小林教育長 

  次に、３番町議会関係ついて、笹木課長、報告願います。 

〇笹木教育課長 

  ３月７～８日開催の第１回町議会定例会について報告いたします。 

町長からの行政報告では、寄付採納について、南町内の斉藤佐智子様より

100 万円のご寄付を賜り産業振興基金に積み立てたこと、職員の動静として

一般事務職２名を採用したこと、企画課の浅田主事北海道総合政策部地域振

興局市町村課に派遣を申請中であること、北海道から派遣をいただいていた

産業課の伊賀参事が派遣期間を終え、北海道に帰任する旨報告しました。 

また、教育長からの行政報告として、平成 30 年度全国体力・運動能力、運

動習慣等調査の結果についてと平成 31 年度の児童生徒数、小・中学校の学級

編制について報告がありました。 

平成 30 年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査の結果については、本町

の小学校５年生、中学校２年生が実施した体力テストの成績を得点化にした

ものを全国平均と比較した結果、中学校男子がほぼ全国平均であったが、小

学校男女、中学校女子で全国・全道平均を下回る結果となったが、それぞれ

実施条件の差異があり数値だけでは判断出来なことも考慮しながら、今後小

中学校が適切な運動量を確保し、体育・保健体育科等の授業改善を進め、児

童生徒の運動や健康の関心を家庭や地域と共に深め連携を図ってまいる旨報

告しております。 

また、平成 31 年度の児童生徒数、小中学校の学級編制について報告があり、

小学校の全児童数は、30 年度より３名増の 91 名で、教職員数は変わりなく

14 名となり、中学校では、30 年度より４名増の生徒数 33 名、教職員数は情

緒学級が新設されることから２名増員となり 11 名の配置となることと併せ、



30年度から実施している１名の町単独での配置を継続する旨の報告がなされ

ました。 

  議案は全部で 13 本で、平成 30 年度の一般会計と特別会計の補正予算、新

年度予算に係る全会計の予算案の提案がありました。新年度予算の審議前に

は、町予算編成方針が表明され全議案が可決されたほか、日米物品貿易協定

交渉に関する意見案が採択されております。 

以上、議会関係の報告とさせていただきます。 

 

〇小林教育長 

  はい、次、４番平成 31 年度当初教職員人事について報告願います。 

〇笹木教育課長 

  はい、小学校の教頭が砂川市砂川小学校に異動になります。あと、一般教

諭が１名、期限付き教諭が２名、養護教諭１名、それぞれが異動となってお

ります。中学校におきましては、校長が滝川市江部乙小学校に異動となりま

す。今回情緒学級が開設されたことから２名の定数増ということで、それぞ

れこちらの方に転入してまいる予定です。 

以上です。 

 

〇小林教育長 

  はい、次、５番その他について、（１）行事関係について報告願います。 

〇笹木教育課長 

  （行事関係について、別紙に記載のとおり説明） 

あと、今回、空知管内町教育委員会連絡協議会並びに北海道町村教育委員

会連合会の監事及び道評議員選任について依頼がありました。それにつきま

してご説明申し上げます。空知管内での輪番制で本町教育委員会に順番が回

ってきたことから、経歴の長い梅澤職務代理にご依頼し快諾いただき教委連

事務局に報告をさせていただいております。当番町といたしましては、監事

が本町の他に浦臼町教委と栗山町教育長、道評議員は本町と妹背牛町と奈井

江町の各教育長と栗山町教育委員会となっております。 

以上、報告とさせていただきます。 

〇小林教育長 

  報告は以上でございます。 

 

（日程番号４番 議案第 3号 平成 31年度教育関係予算の補正要求について） 

（日程番号４番 追加議案第 4 号 平成 31 年度教育関係予算の補正要求につ

いて） 



〇小林教育長 

次に、日程番号４番、議案第３号、平成 31 年度教育関係予算の補正要求に

ついて説明願います。 

〇笹木教育課長 

議案第３号といたしまして平成 31 年度教育関係予算の補正要求について、

平成 31 年度教育関係予算の補正要求を別紙のとおり秩父別町長に提出する

ものでございます。４月 22 日開催の町の臨時議会に提出予定の政策予算にな

るもので、その原案となるものでございます。 

（別紙について説明） 

〇小林教育長 

只今説明がありましたが、ご意見ご質問等がありましたらお願いしたいと

思います。 

― 声なし ― 

〇小林教育長 

いかがでしょうか。 

― 声なし ― 

〇小林教育長 

ないようですので議案第３号は可決とすることにご異議はございませんか。 

― 「はい」の声あり ― 

〇小林教育長 

  それでは、ご異議がないということですので議案第３号は可決といたしま

す。 

  では、ここで追加議案第５号を提案いたします。 

  日程番号４番、議案第５号、平成 31 年度教育関係予算の補正要求について、

事務局より説明願います。 

〇笹木教育課長 

はい、それでは、平成 30 年第４回秩父別町教育委員会定例会にてご審議の

上ご決定いただき、10 月 26 日開催第４回町臨時議会で可決されました青年

会館解体費についてですが、この度、解体工事が進む中建材に含むアスベス

ト材が見込み以上に多く、さらに残土処理の経費が設計以上に嵩んだため 31

年度予算に追加計上するものです。なお、青年会館の工事は 30 年度予算で措

置しておりましたが、工期が４月 26 日までと年度を跨ぐことから繰越明許費

として処理をする予定であり、今回の補正予算も繰越を受けた 31 年度に補正

として関係工事費を追加措置するものです。ご審議の上ご決定いただけます

ようよろしくお願いします。 

〇小林教育長 



はい、只今事務局より説明がありました。ご意見ご質問等がありましたら

お願いいたします。 

― 声なし ― 

〇小林教育長 

はい、ないようですので議案第５号は可決とすることにご異議ございませ

んか。 

― 声なし ― 

〇小林教育長 

  それでは、ご異議がないようですので議案第５号は可決といたします。 

 

（日程番号５番 議案第 4 号 平成 31 年度秩父別町教育行政執行方針の策定

について） 

〇小林教育長 

日程番号５番、議案第４号、平成 31 年度秩父別町教育行政執行方針の策定

について、私の方から 31 年度の教育行政執行方針について読ませていただき

たいと思います。平成 31 年度第４回町議会臨時会の開会にあたり、秩父別町

教育委員会の主管行政の執行に関する主要な方針について申し上げます。 

（別紙議案の読み上げ）只今、私の方から説明しましたけれど、ご意見等、

補足などありましたらお願いいたします。 

 ― 声なし ― 

〇小林教育長 

ないようですので、議案第４号を可決とすることでご異議ございませんか。 

― 「はい」の声あり ― 

〇小林教育長 

  それでは、ご異議がないようなので議案第４号は可決といたします。 

 

（日程番号６番 訓令第2号 修学旅行の引率業務に従事する秩父別町立学校

職員の勤務時間の割振り等に関する要項の一部を改正する教育委員会訓令の

設定について） 

〇小林教育長 

日程番号６番、訓令第２号、修学旅行の引率業務に従事する秩父別町立学

校職員の勤務時間の割振り等に関する要項の一部を改正する教育委員会訓令

の設定について説明願います。 

〇笹木教育課長 

  （別紙により説明） 

〇小林教育長 



只今、事務局より説明がございました。ご意見ご質問等がありましたらお

願いいたします。 

― 声なし ― 

〇小林教育長 

ないようですので訓令第２号は可決とすることにご異議ございませんか。 

― 「はい」の声あり ― 

〇小林教育長 

  それでは、ご異議がないようですので訓令第２号は可決といたします。 

 

（日程番号７番 協議案） 

〇小林教育長 

次に、日程番号７番、協議案について事務局より説明願います。 

〇笹木教育課長 

  １番次期教育委員会について。（教育委員会と総合教育会議の日程を提案、

説明して協議） 

  ４月 15 日（月曜日）午後 3時 45 分で決定。 

  （引き続き、２番その他、行事予定を記載のとおり説明） 

〇小林教育長 

ということで説明ありました。全体を通して何かご質問等ございませんか。 

― 声なし ― 

〇小林教育長 

  はい、ないようですので平成 31 年度第１回秩父別町教育委員会臨時会を閉

会いたします。ありがとうございました。 

 

午後４時 38 分閉会 

 

 

 


